



国务院发文促进旅游消费 鼓励夏季周五下午与周末连休

新华社电 为激发旅游消费热情、扩大旅游消费规模,我国将实施进一步落实带薪休假制度、鼓励弹性作息、鼓励错峰休假三大措施,同时强调各地方各单位不搞“一刀切”。

11日正式公布的《国务院办公厅关于进一步促进旅游投资和消费的若干意见》提出,各级人民政府要把落实带薪休假制度纳入议事日程,制定带薪休假制度实施细则或实施计划,并抓好落实。鼓励错峰休假。在稳定全国统一的既有节假日前提下,各单位和企业可根据自身实际情况,将带薪休假与本地传统节日、地方特色活动相结合,安排错峰休假。鼓励弹性作息。有条件的地方和单位可根据实际情况,依法优化调整夏季作息安排,为职工周五下午与周末结合外出休闲度假创造有利条件。

国家旅游局副局长吴文学11日在接受新华社记者独家专访时说,优化休假安排直接关系到老百姓的日常生活和切身利益。《若干意见》中提出鼓励弹性休假等三大措施的主要目的是通过鼓励有条件的地区实施错峰休假,避免大量游客集中出游,为游客提供更有品质的旅游活动,提升游客满意度,激发游客消费热情。

吴文学强调,以上措施是在不影响各单位和企业正常生产经营活动前提下,集中居民休息时间,释放旅游消费潜力,促进旅游消费增长。错峰休假和弹性作息是鼓励性和倡导性政策,非强制性政策,也不能全国“一刀切”,各地各单位在严格遵守法律法规前提下,可根据自身实际情况自愿实施。

评论

“2.5天小短假”:如何避免“画饼充饥”?

一度引发猜测的“2.5天弹性作息”11日水落石出。意见指出“有条件的地方和单位可根据实际情况,依法优化调整夏季作息安排,为职工周五下午与周末结合外出休闲度假创造有利条件”。

“从小长假到国庆、春节两个黄金周,节假日主要集中在冬春秋季。而漫长的夏季是各国休假的主要季节,希望炎炎夏季多一些休息日。”欧洲一家企业驻京办的工作人员李秋平说。

据测算,每周减少半天的工作时段或每两周减少一个全天的工作时段有利于节能减排和环境治理,对人口密集的城市效果尤其明显。

在北京工作的河北人陈刚说:“平时周末两天回家太赶,多半天时间就能‘常回家看看’,特别是炎炎夏日里,多半天假期是很好的福利。”

然而,记者采访发现,在“工作前途考量”与“请假成本”叠加之下,一些上班族仍有顾虑。

记者采访发现,目前各地方、各单位请假程序大多繁琐,往往要经过多个环节审批。26岁安徽白领吴菁说:“根

据公司规定,要先领请假表,再找领导层层签字报批,请4个小时的假,光签字都不止跑上4小时。”

一些民众还担心,周五休假“弹性”,是否意味彼时加班“有理”?

广东财经大学旅游管理与规划设计研究院院长张伟强教授说:“要让小短假落到实处,首先需要多出来的0.5天假期给予界定,如果定义为占用了工作时间,那么怎样去补,就要有明确政策。”

国家旅游局副局长吴文学说,弹性休息等措施是在不影响各单位和企业正常生产经营活动前提下,集中居民休息时间,释放旅游消费潜力,促进旅游消费增长。错峰休假和弹性作息是鼓励性和倡导性政策,非强制性政策,也不能全国“一刀切”,各地各单位在严格遵守法律法规前提下,可根据自身实际情况自愿实施。

北京旅游学会副秘书长刘思敏也表示:“对于2.5天的小短假,分析其三大关键词,‘鼓励’而非统一、‘夏季’而非全年、‘有条件’的单位而不是全部,也说明这项政策惠及的群体和人数是在一定范围内的。” 据新华社电

中国传媒大学女生拍戏失联 北京警方证实被同校一男生强奸未遂杀害

北京警方11日通报“传媒大学女生失联事件”调查结果,失联女生周某某已遇害,涉嫌强奸未遂将周某某杀害的嫌疑人李某某已落网。

据北京警方介绍,10日23时许,朝阳警方接到中国传媒大学保卫部报警,称校内学生周某某失踪。接报后警方迅速开展工作,于11日凌晨将嫌疑人李某某(男,23岁,中国传媒大学学生)抓获。

帮同学拍电影 两人同时失联

8月10日,网上有消息称,中国传媒大学学生周某某9日离开宿舍去拍戏,已失联数十个小时。

10日上午,周某某的师姐小范告诉记者,小周是中传2010级表演系毕业生,目前在校读研,今年22岁。她提到,小周于8月9日中午12点半离开学校宿舍,去百子湾帮同学李某某拍电影。据了解,李某某是中传2010级音响导演专业的毕业生。“他和小周不是情侣关系,小周只是去帮忙拍戏。”小范说。

小范称,小周曾告诉身边同学,要拍的戏份不重,不会通宵拍摄。她8月10日还要去河北涿州,参加本科同学的婚礼。“但在婚礼现场,大家没有看到她。给她打电话,她两部手机都关机了,李某某也联系不上。”

周、李二人失联后,中传师生在网上转发寻人的消息,得到网友的广泛关注,警方也介入调查。

在宾馆找到嫌疑人李某某

同学小张介绍,小周是个爱笑、性格开朗的女孩,与寝室姐妹和班里老师、同学关系都很好。

因为本科学习表演专业,再加上长相甜美,小周偶



小周,22岁,中国传媒大学2010级表演系毕业生,在校攻读艺术硕士电影创作方向。

尔会通过同学和姐妹的关系,去一些剧组拍戏。

记者在小周的新浪微博上看到,她最近一次更新微博是8月5日晚上10时29分,看到宋承宪和刘亦菲在一起表示祝福,“我的男神女神恋爱了,真的替你们高兴。”

昨天凌晨,网上传来李某某被找到的消息。小范对记者说,警察和小周的辅导员在学校附近的一个宾馆找到了李某某。“当时他正在睡觉,还说自己手机丢了,但没有找到小周。”

经讯问,李某某承认9日强奸周某某未遂将其杀害。目前案件还在进一步调查中。

综合新华社、《法制晚报》

海航一航班遇强颠簸 致30人受伤

昨日,海航HU7148航班(成都—北京)在下降至4200米高度时遇强颠簸,部分旅客、机组人员颠簸中受伤。航班已于14时17分安全抵达北京。目前,已安排受伤人员去医院。颠簸原因有待调查。据统计,包括机组成员和乘客共30人受伤,其中7人伤势极轻微未进医院,另有23名伤者仍在医院检查。

多名乘客从座位上飞出

林先生在微博中称,他与妻子乘坐航班HU7148从成都回北京,下午2时左右突然响起嘀嘀两声警报,“紧接着就是飞机迅速失重,我这么大块儿,没系好安全带,直接撞到天花板并且飞到后面一排过道。”当林先生爬起来跑到座位系好安全带,一看机舱已经乱成一片。

“我系了安全带还好,没系安全带的都飞出去了!有人头撞到天花板流了血。”乘客小阎告诉记者,由于气流颠簸失重,全体飞起来。机舱被碰烂了许多地方,有部分乘客受伤。“亲身经历才感觉到灾难面前人的脆弱和渺小。”

网友PhotoByJade在在微博中称,经历了她坐飞机多年来的最大颠簸,“看着后面的人磕伤,听着空姐带着哭腔的播音,真的好害怕,感谢机长和乘务员!”

颠簸持续几分钟

几名乘客表示,气流颠簸持续了几分钟,安全落地后,救护车已经赶到现场。“我看到有空姐手受伤,下来后绑着绷带,身上有血,两个空姐一瘸一拐地走。”张女士告诉记者。

记者了解到,HU7148航班(成都—北京)计划时刻为11:50—14:25,该航班机型为空客A330-200。

据央视

前瞻、时尚、亲民,尚博会再续新篇

——第三届时尚博览会联袂移动电商展将于12月亮相

宁波国际时尚生活博览会将于12月11—14日举行第三届展会,并且同期举办首届中国(宁波)移动电商与微商博览会,整个展会包括各项配套活动将更加贴近市民生活,贸易与消费并举,体现时尚和前瞻性。

高规格、大规模、大品牌,寓时尚于生活是本次展会的主要特色。展会包括:时尚生活用品展、红木古典家具及工艺品展、玉石与收藏品馆、高端生活(包括投资理财展、豪车房车游艇展)、移动电商微商展五大版块,近2万M2展区800个展位,包括配套活动在内预计参展参会企业500家,品牌1000个以上,参观观众和参会人员将超过3万人次。

与往届相比,本届展会有4个优势:

一、时尚博览会对内容进行了重新整合:重点聚焦于时尚生活用品、红木古典家具及工艺品展、玉石与收藏品馆、高端生活(包括投资理财及豪车房车游艇等),版块脉络清晰,互相补充互为促进。

二、新增移动电商微商博览会版块:百家主流品牌企业高管、数百名微商大咖、数百个精英团队、数万名电商微商聚集盛会,全新打造移动电子商会、微商贸易平台,推动电商、移动电商、微商品牌推广、产品展示与营销、O2O体验推广,招来更多微营销团队;同时也使得时尚博览会更贴近公众生活;

三、全方位倍增效应、高端资源共赢平台:本展采取

“展会+”模式,即“博览会+年度峰会、品牌颁奖盛典”同期举行,人气势必爆棚,规模盛况空前,社会影响力尤其巨大;政府部门、协会组织、行业大咖、移动电商与微商行业领袖、电商机构、商业银行、电子产业园、P2P金融机构、微商团队、微商培训机构等。

四、推广组织与时俱进更具实效与活力。本展在传统宣传推广和组织的基础上,推进全网整合传播。线上线下全方位推广。已与新华网、凤凰网、人民网等70多家主流媒体,今日头条、一条、逻辑思维、甬派、中国微商等50家自媒体,以及超过100家传统媒体达成战略合作,以强大数据库精准营销传播,使博览会占据宣传制胜高点。